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НАКАЗ 

 

31.05.2025                                 селище Ситківці                               №127 

 

Про підсумки організації харчування 

 
         На виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про охорону дитинства», Національної стратегії розбудови 

безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі, 
схваленої Указом Президента України від 25 травня 2020 року №195/2020, 

Постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 року №305 «Про 

затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та 

дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (із змінами, внесеними згідно 
з Постановами КМ №786 від 28.07.2021, №823 від 11.08.2021, №871 від 

18.08.2021, № 549 від 01.06.2023), річного плану роботи освітнього закладу 

на 2024-2025 навчальний рік, наказу по школі від 30 серпня 2024 року  № 164 
«Про організацію харчування учнів/вихованців у 2024-2025н.р. та 

організацію роботи шкільної їдальні» проаналізовано організацію харчування 

школярів протягом навчального року. 

       Встановлено, що організація повноцінного, якісного та безпечного 
харчування здобувачів освіти у закладі здійснюється відповідно до 

законодавства. Питання харчування знаходиться на постійному контролі 

адміністрації. Згідно річного плану роботи школи у листопаді 2024 року 
моніторинговою групою у складі директора  Михайла ГУЦАЛЕНКА, 

заступника директора з виховної роботи Руслани ЦИБУЛЯК, соціального 

педагога Марини ГЕВЕЛЬЧУК, лікаря Олени ТОЛСТЕНКО проводився 

моніторинг якості та безпечності харчування учнів у школі, створення умов 
для здорового харчування, роботи шкільної їдальні відповідно до санітарних 

норм та правил. За результатами моніторингу видано відповідний наказ від 

30.11.2024 №258  «Про підсумки моніторингу якості та безпечності 
харчування, створення умов здорового харчування та роботу їдальні».    

        Адміністрацією школи приділялась увага питанням організації 

харчування: встановлено режим харчування відповідно до режиму роботи 

школи; чотиритижневе семиденне посезонне перспективне меню погоджено 
в Держпродспоживслужбі; учні отримували їжу в один і той же час 

відповідно до графіку. Забезпечувався систематичний контроль за 

виконанням натуральних норм харчування і якістю продукції, яка надходила 
до їдальні,  за якістю і безпечністю харчування учнів, за виконанням 

 



посадових інструкцій працівниками харчоблоку, за культурою харчування 

дітей, умовами зберігання продуктів тощо.  

 Документація на харчоблоці оформлена і ведеться згідно вимог.  
 Санітарно-гігієнічні вимоги до постачання, безпеки, якості зберігання 

продуктів харчування дотримуються. Овочі зберігаються в підвалі та коморі, 

крупи в холодному цеху. Харчоблок кадрами забезпечений на 100%:   працює 

3кухарів, 3 мийників посуду, 1технічний працівник залу. Працівники 
забезпечені спеціальним одягом, масками, рукавичками, два рази на рік 

проходять медичний огляд. Працівники харчоблоку дотримуються режиму 

харчування, технологічного процесу обробки продуктів (заготівля, зберігання 
сухих продуктів), вимог утримання приміщення для первинної обробки 

овочів та протиепідемічних правил приготування та видачі страв.  В меню 

наявні м’ясні, рибні страви, овочі, фрукти. Відповідно до норм харчування 

обмежено споживання солі та цукру.  
          Педагогічний колектив формує культурно-гігієнічні навички 

харчування школярів: своєчасний прийом їжі, дотримання графіку 

харчування, миття рук до і після прийому їжі, поведінки учнів за столом, 
організації роботи чергового по їдальні класу.  

 Питання  харчування постійно обговорюється та аналізується під час 

консультацій з учнями та їх батьками. За результатами проведеного 

опитування переважна більшість здобувачів освіти задоволена якістю 
харчування, санітарним станом їдальні та роботою працівників харчоблоку.  

          Виходячи з вищезазначеного,  

НАКАЗУЮ : 
1. Організацію харчування учнів у закладі освіти у 2024-2025 навчальному 

році вважати задовільною.  

2. Організувати роботу із здобувачами освіти (ділові ігри, вікторини, дні 

здоров’я) із формування навичок та культури здорового харчування, етики 
прийому їжі, профілактики харчових отруєнь та інфекційних захворювань. 

Впродовж 2025-2026 навчального року 

3. Секретарю школи Аллі СТЕЦЕНКО ознайомити працівників школи із 
змістом цього наказу під їх особистий підпис.  

4.Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 
              

Директор спеціальної школи                                           Михайло ГУЦАЛЕНКО                                                 

З наказом ознайомлена                                                   Алла СТЕЦЕНКО  

                                                                    31.05.2025 


